



В Североморске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1992 года рождения, умышленно причинившего тяжкий вред здоровью потерпевшему, повлекший по неосторожности его смерть.

По данным следствия, в ночное время 15 марта 2020 года злоумышленник, находясь на первом этаже одного из развлекательных клубов города Североморска, в ходе конфликта с молодым человеком, 1999 года рождения, нанес ему несколько ударов кулаком по голове. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте совершения противоправного деяния.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В ходе предварительного следствия мужчина вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, признал в полном объеме, дал признательные показания. При этом он пояснил, что причиной конфликта явились оскорбительные высказывания потерпевшего в адрес супруги обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусмотрено до 15 лет лишения свободы.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

18 Мая 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1464552>